KavyaHus
yrnpa*HeHue CTUMY/IMpPyeT MbIC/INTe/IbHble NMPOoLecchl

«/leHuBble BOCbMEPKU»

ynpa*XHeHUEe aKTUBU3UPYET CTPYKTYPY MO3ra, o6ecne4ynBaoLLyro
3anOMMUHaHUe, NOBbIWAeT YCTOMYUBOCTb BHUMAHUA

«lllanka gaAa pasmMbILlL/1I€HUA
yayduwaeT BHMMaHUE, ACHOCTb BOCINPUATUA U PEYDb

«CTpenanku»
ynpa)XHeHue a4 npeaynpexKAeHusa HapyLleHUda 3peHus
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Mo3rosou LUTYPM







“CKOINbKO BCero uBeToB?
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>5+5+5+5+5=25




“CKONbKO BCero
noneHbeB?

4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4 =24



“Cpepa pewwunn YroCcTUTb BCeX
BTOPOK/NMaCCHUKOB BULUHAMU. Y Hac B
LUKOJIe UX 70 YernoBeK.

* -Kaxkgomy M3 Bac OH npurorosun no 3
BULWLHN. CKONbKO BULUEH OH cobpan?
3anuuTe.

3+3+3+3+3+ ciininnnnnn.
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70 pas3




*YT100bI 3anncaTtb CyMMy OAUHAKOBbIX
crnaraembliXx, y1obHee ncnonb3oBaThb
YVMHOXEHUe:

“BMeCTO 3+ 3+ 3+...+3 [ULLIYT 3 70
Y
70 pa3
*HuTaloT: 'no 3B34Tb 70 pas”
MNn "3 YMHOXWUTb Ha 70"




3amMeHuTe Cymnm YMHOX

6+6+6+6+%§

b+b+b+b+ 53;‘(5
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“ BbINONMHUTEe 3aA4aHMe U3 y4yeOHUKa

(o)
7 +7+7+7 SThayuua 52 Nes

12+12+12=12x3
9+9+9+9+9=9x5
atata=axd3

b+b=bx?2
ctct+tc+c=cx4
X+X+X+X+X+X=XXb6
yty+y+ty+y=yxo
n+n+n+n+n+n+n=nx/




“TpunaymanTte Ang napTHepa no napre
2 CYMMbl OANHAKOBbIX Crnaraembix,
3anuwiuTe UX Ha JIMCTOYKaX.

*QOMeHAUTeCb NINCTOYKaAMM C
napTHepamMu no nne4yy v sanuwiuTe
CYMMbI B BUe rnpon3BeneHus.

“ na npoBepKU nepeganTte NUCTOYEK
napTHepy No nuuy.




Y10 Bbl BUAUTE?
Y10 Bbl 3HAaeTe 06 aTOM?
O yém 3TO 3acTaB/deT 3aAyMaTbCA?
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